

## ПРОТОКОЛ №15

засідання приймальної комісії

Одеської державної академії будівництва та архітектури

від 07 травня 2024 року

Присутні: Ковров А. В., Ажаман І. А., Кровяков С. О., Петрищенко Н. А.,  
Лапіна О. І., Постернак О.О., Дзюба С. В., Піщева Т. І., Гара О. А.,  
Суханов В. Г, Гедулян С. І.

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Щодо зміни джерела фінансування за рішенням МОНУ.
2. Щодо поновлення на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб.
3. Щодо переведення на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

1. **СЛУХАЛИ:** щодо зміни джерела фінансування за рішенням МОНУ.

**Гедулян С. І.** – відповідальний секретар Приймальної комісії, доповів:

1.1. На підставі постанови Кабінету Міністрів України від 28.10.2022 року №1224 "Про затвердження Порядку переведення на навчання за державним замовленням окремих категорій здобувачів фахової передвищої, вищої освіти, які зараховані до закладів фахової передвищої, вищої освіти до 2021 року включно на місця, що фінансуються за кошти фізичних та/або юридичних осіб" та відповідно до листа-дозволу Міністерства освіти і науки України від 07 травня 2024 року за №1/7919-24 про організацію переведення здобувачів та надання додаткових місць державного замовлення відповідних років вступу для переведення на навчання за кошти державного бюджету студентів пільгових категорій відповідно до порядку переведення, відрахування та поновлення студентів вищих закладів освіти, пропоную перевести з "08" травня 2024 року на

надані додаткові місця державного замовлення відповідних років вступу наступних студентів пільгових категорій денної форми навчання, які навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб, згідно з Додатком 1.

**ВИРІШИЛИ:** Перевести з "08" травня 2024 року на надані додаткові місця державного замовлення відповідних років вступу наступних студентів пільгових категорій денної форми навчання, які навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб, згідно з Додатком 1.

2. **СЛУХАЛИ:** щодо поновлення на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

**Постернак О.О.** – т. в. о. директора Інженерно-будівельного інституту, доповів:

2.1. Поступила заява Слатвінського Олександра Олександровича з проханням поновити на 2-й курс 4-й семестру 2023/2024 навчального року до Інженерно-будівельного інституту на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія.

**ВИРІШИЛИ:** поновити Слатвінського Олександра Олександровича на 2-й курс 4-й семестру 2023/2024 навчального року до Інженерно-будівельного інституту на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія.

**Гара О. А.** – т. в. о. директора Будівельно-технологічного інституту, доповів:

2.2. Поступила заява Раткова Владислава Сергійовича з проханням поновити на 2-й курс 4-й семестру 2023/2024 навчального року до Будівельно-технологічного інституту на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр,

спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія.

**ВИРІШИЛИ:** поновити Раткова Владислава Сергійовича на 2-й курс 4-й семестру 2023/2024 навчального року до Інженерно-будівельного інституту на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія.

**Гара О. А.** – т. в. о. директора Будівельно-технологічного інституту, доповів:

2.3. Поступила заява Міхальчана Костянтина Леонідовича з проханням поновити на 2-й курс 4-й семестру 2023/2024 навчального року до Будівельно-технологічного інституту на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія.

**ВИРІШИЛИ:** поновити Міхальчана Костянтина Леонідовича на 2-й курс 4-й семестру 2023/2024 навчального року до Інженерно-будівельного інституту на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія.

**Суханов В. Г.** – директора Архітектурно-художнього інституту, доповів:

2.4. Поступила заява Ворохаєвої Олександри Ігорівни з проханням поновити для захисту дипломного проекту на 2-й курс 4-й семестру 2023/2024 навчального року до Архітектурно-художнього на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеня вищої

освіти магістр, спеціальності 191 Архітектура та містобудування, освітньо-професійної програми Архітектура будівель і споруд.

**ВИРІШИЛИ:** поновити для захисту дипломного проєкту Ворохаєву Олександрю Ігорівну на 2-й курс 4-й семестру 2023/2024 навчального року до Архітектурно-художнього на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти магістр, спеціальності 191 Архітектура та містобудування, освітньо-професійної програми Архітектура будівель і споруд.

**3. СЛУХАЛИ:** щодо переведення на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

**Постернак О.О.** – т. в. о. директора Інженерно-будівельного інституту, доповів:

3.1. Поступила заява Ковальчука Сергія Костянтиновича з проханням перевести на 2-й курс 4-й семестру 2023/2024 навчального року до Інженерно-будівельного інституту, на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія.

**ВИРІШИЛИ:** перевести Ковальчука Сергія Костянтиновича на 2-й курс 4-й семестру 2023/2024 навчального року до Інженерно-будівельного інституту, на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія.

**Постернак О.О.** – т. в. о. директора Інженерно-будівельного інституту, доповів:

3.2. Поступила заява Задорожного Євгена Миколайовичу з проханням перевести на 2-й курс 4-й семестру 2023/2024 навчального року до Інженерно-будівельного інституту, на денну форму здобуття освіти за

кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія.

**ВИРІШИЛИ:** перевести Задорожного Євгена Миколайовичу на 2-й курс 4-й семестру 2023/2024 навчального року до Інженерно-будівельного інституту, на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія.

**Лапіна О. І.** - т. в. о. директора Інституту гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії, доповіла:

3.3. Поступила заява Грушевенко Володимира Вікторовича з проханням перевести на 1-й курс 2-й семестру 2023/2024 навчального року до Інституту гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії, на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія.

**ВИРІШИЛИ:** перевести Грушевенко Володимира Вікторовича на 1-й курс 2-й семестру 2023/2024 навчального року до Інституту гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії, на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія.

**Лапіна О. І.** - т. в. о. директора Інституту гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії, доповіла:

3.4. Поступила заява Осміховського Олександра Юрійовича з проханням перевести на 2-й курс 4-й семестру 2023/2024 навчального року до Інституту гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії, на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню

вищої освіти бакалавр, спеціальності 194 Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології, освітньої програми Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології.

**ВИРІШИЛИ:** перевести Осміховського Олександра Юрійовича на 2-й курс 4-й семестру 2023/2024 навчального року до Інституту гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії, на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 194 Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології, освітньої програми Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології.

**Лапіна О. І.** - т. в. о. директора Інституту гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії, доповіла:

3.5. Поступила заява Кондратюка Віталія Валерійовича з проханням перевести на 1-й курс 2-й семестру 2023/2024 навчального року до Інституту гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії, на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія.

**ВИРІШИЛИ:** перевести Кондратюка Віталія Валерійовича на 1-й курс 2-й семестру 2023/2024 навчального року до Інституту гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії, на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія.

**Лапіна О. І.** - т. в. о. директора Інституту гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії, доповіла:

3.6. Поступила заява Бешляга Олександра Валентиновича з проханням перевести на 2-й курс 4-й семестру 2023/2024 навчального року до Інституту гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії, на денну

форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія.

**ВИРІШИЛИ:** перевести Бешляга Олександра Валентиновича на 2-й курс 4-й семестру 2023/2024 навчального року до Інституту гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії, на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія.

Голова Приймальної комісії

Анатолій КОВРОВ

Відповідальний секретар

Приймальної комісії

Сергій ГЕДУЛЯН



**Додаток 1**  
**до Протоколу засідання ПК №15**  
**від 07.05.2024 р.**

**Список рекомендованих здобувачів відповідно до листа-дозволу Міністерства освіти і науки України від 07 травня 2024 року за №1/7919-24 про організацію переведення здобувачів та надання додаткових місць державного замовлення відповідних років вступу для переведення на навчання за кошти державного бюджету студентів пільгових категорій відповідно до порядку переведення, відрахування та поновлення студентів вищих закладів освіти**

Освітній ступінь	Основа вступу	Рік вступу	Курс навчання	ПІБ здобувача	Категорія переведення (модуль здобувачі)
<b><i>Спеціальність 191 Архітектура та містобудування</i></b>					
Бакалавр	ПЗСО	2020	4	Пащак Катерина Іванівна	133
Бакалавр	ПЗСО	2020	4	Черниш Тетяна Анатоліївна	133
<b><i>Спеціальність 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація</i></b>					
Бакалавр	ПЗСО	2021	2	Єрмакова Єлизавета Вікторівна	133